
Sony Playstation 1 – 1994

Présentation :
Ayant déjà abordé Nintendo et Sega, voici un autre acteur
majeur de la scène jeux vidéos, SONY.
Au départ cette « Play Station » était un projet commun de
1985 entre Sony et Nintendo qui voulait développer un support
CD nommé SNES-CD. Cependant à la suite d’une relecture du
contrat  qui  unissaient  les  deux  firmes,  le  président  de
Nintendo jugea cela abusif (Sony devait posséder tous les
droits des jeux SNES-CD) et rompu ainsi l’accord.
Sony  après  une  certaine  hésitation,  décida  de  reprendre
l’intégralité  de  ce  projet  et  donna  donc  naissance  à  la
Playstation !

Et  quoi  de  plus  identitaire  que  ce  démarrage  mythique  …
parfois incertain, le stress de savoir si elle va passer le
logo sony ou pas … pour au final y arriver ! La délivrance de
tous les mômes des années 90 ! :wouhou:

https://www.matechnique.fr/sony-playstation-1-1994/


Origine du projet :
Encore une fois les occasions ont fait le larron, bon ok
l’envie a bien aidé à orienter mes recherches et la côte
encore abordable des Playstation a parachevé le tout.
La question point de vue retrogaming qui se pose souvent,
c’est de savoir si c’est bien du retro ou pas, pour ma part
elle l’est et c’est d’ailleurs la dernière console que je
considère en tant que telle. La Play2 & la XBOX étant d’une
génération moderne pour moi.
Pour ces Playstation, un simple travail de démontage pour
nettoyage de fond en comble sera fait pour le moment.
En effet une des Play est déjà pucée, je pense en pucer une
autre toujours pour le plaisir de le faire soi-même.

Matériels nécessaires :
Tournevis cruciforme (Obligatoire)
Tournevis plat (Obligatoire)

La remise en état :
AVANT TOUTE INTERVENTION, DEBRANCHER LA CONSOLE ET APPUYER SUR
LE BOUTON MARCHE POUR DECHARGER LA CONSOLE, TRAVAILLER SUR UN
PLAN DE TRAVAIL PROPRE ET DANS UN MILIEU LE PLUS SAIN POSSIBLE
!

Un état des lieux avant de débuter le démontage, la console a
un peu de vécu et est sale.

On commence comme pour les autres par retirer les 6 vis de la
coque.



Il suffit ensuite de soulever la coque supérieure en faisant
attention au bloc optique qui n’est pas vissé.

La prochaine étape va être de retirer les 3 prises fléchées et
de dévisser les 2 vis entourées.

La prochaine étape est de retirer les 4 vis et de défaire le
faisceau pour retirer le cache métallique.

Pour retirer la carte mère il ne reste plus que les 4 vis au
niveau des connecteurs (ceci peut varier selon la génération
de la Playstation).

Ne reste plus que la carte d’alimentation qui est retenue par
les deux vis au niveau du connecteur.

Et voilà le plateau complètement exempté de circuits.

Passons au couvercle sur lequel il faut retirer les 2 vis du
bouton éjection.

Pour retirer les boutons, il suffit de presser les 2 clips sur
chacun d’entre eux.



Ne reste que le grand clapet à sortir en retirant les 2 vis
indiquées et en prêtant attention au ressort côté engrenage.


